
                     Březen – za kamna vlezem 

Během března se ve školní družině dělo plno zajímavých věcí. Staré 

rčení "březen - za kamna vlezem" u nás tentokrát moc neplatilo, 

protože krásné a slunné dny nás vylákaly ven, a tak jsme se mohli více 

chodit na hřiště nebo do atria, kde jsme si užívali prvního sluníčka, 

venkovních her a mnoha dalších aktivit. Měli jsme možnost 

pozorovat, jak se vše probouzí ze zimního spánku okolo školy, na 

hřišti a na Štěpánce. 

Během března a dubna ve školní družině máme projekt ,, Jak se budí jaro“. Příchod jara a 

změn s ním souvisejících v každém oddělení probíhá jinak: povídáním, čtením, výtvarně nebo 

pracovně. Nesmí chybět celodružinové akce nebo činnosti.  

Blesková akce ,,Škola nanečisto“ proběhla ve středu 13.3., kde ve spolupráci se třídními 

učiteli proběhlo seznamování budoucích prvňáčků se školní družinou. Paní vychovatelka 

Olina Šimonová a žáci 4. a 5. tříd seznámili děti s hernami a místnostmi, tělocvičnou a 

pohybovým koutkem, které školní družina má k dispozici. Předškoláčkové měli možnost si 

zahrát, nebo splnit libovolný úkol. Na závěr setkání si každé dítě odneslo dárkovou taštičku 

na památku. 

Stále probíhá příprava na zápis. Na estetické výzdobě školy zapracovali žáci 1.,7. a 3. 

oddělení. Žáci 6., 4. a 3. oddělení připravili dárečky budoucím žákům. Jednotliví žáci 

s drobnými úpravami vypomáhají při ranní družině. 

V pátek 15.3. v odpoledních hodinách proběhla celodružinová akce ,,Vynášení Morany“. Žáci 

3.oddělení s paní vychovatelkou Lili Maťažovou připravili Moranu a Létečko. Celá školní 

družina se shromáždila u řeky Klenice v lesoparku Štěpánka, kde za doprovodu básničky byla 

poslána do vody naše Morana. Velice se nás potěšilo, že se naší akce zúčastnili rodiče a 

učitelé.  

Další povedenou akcí ve školní družině bylo ,,Jarní tvoření s 

rodiči“. Ve středu 20.3. v odpoledních hodinách proběhlo v 

jídelně školy vyrábění dětí s rodiči. Paní vychovatelky Magda 

Šelemberková a Míša Pěnkavová nabídly  zajímavé nápady k 

dotvoření. Každý si mohl vybrat podle svého zájmu. Občas bylo 

nutné využít pomoci rodičů. Na konci pilné práci si mohli 

zúčastnění nabídnout malé občerstvení, kávu nebo čaj. 

A nezapomněli jsme ani na to, že březen je měsíc knihy – a to ve 

školní družině platí na sto procent. Po obědě máme 

odpočinkovou činnost, kde čteme nebo vypravíme příběhy, 

pohádky nebo historky. Nejvíce se čte v prvních a druhých 

ročnících. A tak paní vychovatelka  Dáša Pažoutová pro přečtení 

příběhu o pejskovi vytvořila se svou družinou krásné obrázky 

Dášeňky a z keramické hlíny neposedného čertíka Bertíka.  

Nezapomněli jsme i na budoucí prvňáčky a pro ně přichystali spoustu hezkých záložek.  

Jaký byl březen ve školní družině můžete shlédnout ve fotogalerii.                                                            

Za školní družinu L.Maťažová 


